

В газетах нашей области

В СОЛЬВЫЧЕГОДСКОМ ДОМЕ-МУЗЕЕ И. В. СТАЛИНА

Сольвычегодский домик - музей И. В. Сталина привлекает большое число посетителей. Сюда приходят не только местные жители, школьники и студенты, — в Сольвычегодск приезжают экскурсанты из других областей и городов страны. Советские люди стремятся лично побывать в домике, где жила в годы сольвычегодской ссылки великий вождь большевистской партии и советского народа товарищ Сталин, на месте ознакомиться с документами о его жизни и деятельности в этот период.

Только за первые три месяца этого года, — сообщает в районной газете «Сталинский ударник» научный работник музея А. Шипицына, — в домике побывало 1423 экскурсанта. В числе их «были жители городов: Котласа, Кирова, Архангельска, Вельска, Вологды, Устюга, Мурманска, Молотовска, Ленинграда, Крапотки (Кубань), Казани, Москвы, Полоцка, Кронштадта, Таллина, Барнаула, Иркутска, жители Коми АССР и Грузии».

Особенно массовыми были экскурсии учащихся городских и сельских школ района — Сольвычегодской средней, Метлинской, Козьминской, Сикиринской железнодорожных, Шипицынской (из Котласа) и педагогического училища.

Работниками музея за это время прочитано пятнадцать лекций и докладов для населения на темы «Жизнь в революционная деятельность И. В. Сталина в период сольвычегодской ссылки», «Детские и школьные годы И. В. Сталина» и др. Директор музея тов. Башарина выступала с лекциями на лесопунктах Мотыма, Семиречный и 14-й километр Ньюского леспромхоза.

Частыми посетителями музея являются пропагандисты и слушатели кружков по изучению биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина и «Краткого курса истории ВКП(б)».

С открытием навигации по реке Вычегде число экскурсантов возрастет еще больше.